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BASIC Gres porcellanato smaltato | GLAzEd poRCELAIn STonEWARE
GRèS CéRAmE émAILLé| GLASIERTES FEInSTEInzEuG peI IV - r9 - peI V - r11

Gres porcellanato smaltato | GLAzEd poRCELAIn STonEWARE
GRèS CéRAmE émAILLé | GLASIERTES FEInSTEInzEuG peI IV - r9

60x120 24”x48” 81x81 32”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” rettificato rectified | rectifié | rektifiziert
80x80 32”x32” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge rectifié semi-poli en 
surface | rektifiziert ober flaeching handpoliert

V3

302888/61 95  

Basic Light Grey Rettificato

81x81 3  

302892/61 95  

Basic Grey Rettificato

81x81 3  

302891/48 56 

Basic Light Grey 
Rettificato

30x60 7 

302895/48 56 

Basic Grey
Rettificato

30x60 7 

302890/41 115 

Basic Light Grey Rettificato

60x60 5 

302894/41 115 

Basic Grey Rettificato

60x60 5 

302884/61 95  

Basic Beige Rettificato

81x81 3  

302896/61 95  

Basic Fumè Rettificato

81x81 3  

302887/48 56 

Basic Beige
Rettificato

30x60 7 

302899/48 56 

Basic Fumè
Rettificato

30x60 7 

302886/41 115 

Basic Beige Rettificato

60x60 5 

302898/41 115 

Basic Fumè Rettificato

60x60 5 

EffEtto MatErico DigitalE
DIGITAL MATERIAL EFFECT

45x45 18”x18” naturale natural | naturel | natural   18 mm 0.7”
60x60 24”x24” rettificato rectified | rectifié | rektifiziert   18 mm 0.7”

9
grafiche differenti

different design

81x81 - 80x80 - 60x60

18
grafiche differenti

different design

30x60

303397/82 125  

Basic Beige Rettificato Lappato in cresta

80x80 3  

303264/80 70 

Ultra Basic Grey Rett. PEI V

60x60 SP. 18 mm R11 2   

303362/50 80 

Ultra Basic Grey PEI V

45x45 SP. 18 mm R11 3   

9
grafiche differenti

different design

81x81 - 80x80 - 60x60

18
grafiche differenti

different design

30x60

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers
Pour une pose optimale et pour un meilleur effet esthétique il est recommandé  des 
entretoises de nivellement
Bei der Verlegung, um das beste Ergebnis zu kriegen, waere ausserdem die Benutzung 
von levellierenden Abstaendern empfehlungswert.

303398/82 125  

Basic Fumè Rettificato Lappato in cresta

80x80 3  

303399/82 125  

Basic Light Grey Rettificato Lappato in cresta

80x80 3  

303400/82 125  

Basic Grey Rettificato Lappato in cresta

80x80 3  

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 10 mm 2 1,44 30,50 30 43,20 940

Fondo 81x81 Rettificato 10 mm 3 1,97 42,00 28 55,16 1201

Fondo 80x80 Lappato Rettificato 10 mm 3 1,92 42,00 28 53,76 1201

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,800 33,00 24 43,20 830

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,50 40 50,40 965

Fondo 60x60 Rettificato 18 mm 2 0,72 30,66 30 21,60 940

Fondo 45x45 Rettificato 18 mm 3 0,6075 22,80 56 34,02 1300
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BASIC

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 10 mm 2 1,44 30,50 30 43,20 940

Fondo 81x81 Rettificato 10 mm 3 1,97 42,00 28 55,16 1201

Fondo 80x80 Lappato Rettificato 10 mm 3 1,92 42,00 28 53,76 1201

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,800 33,00 24 43,20 830

Gres porcellanato smaltato | GLAzEd poRCELAIn STonEWARE
GRèS CéRAmE émAILLé| GLASIERTES FEInSTEInzEuG peI IV - r9 - peI V - r11

Gres porcellanato smaltato | GLAzEd poRCELAIn STonEWARE
GRèS CéRAmE émAILLé | GLASIERTES FEInSTEInzEuG peI IV - r9

60x120 24”x48” 81x81 32”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” rettificato rectified | rectifié | rektifiziert
80x80 32”x32” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge rectifié semi-poli en 
surface | rektifiziert ober flaeching handpoliert

V3

303467/62 99 

Basic Light Grey Rettificato

60x120 2 

303468/62 99 

Basic Grey Rettificato

60x120 2 

303465/62 99 

Basic Beige Rettificato

60x120 2 

303466/62 99 

Basic Fumè Rettificato

60x120 2 

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,50 40 50,40 965

Fondo 60x60 Rettificato 18 mm 2 0,72 30,66 30 21,60 940

Fondo 45x45 Rettificato 18 mm 3 0,6075 22,80 56 34,02 1300

EffEtto MatErico DigitalE
DIGITAL MATERIAL EFFECT

45x45 18”x18” naturale natural | naturel | natural   18 mm 0.7”
60x60 24”x24” rettificato rectified | rectifié | rektifiziert   18 mm 0.7”

9
grafiche differenti

different design

9
grafiche differenti

different design

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers
Pour une pose optimale et pour un meilleur effet esthétique il est recommandé  des entretoises de nivellement
Bei der Verlegung, um das beste Ergebnis zu kriegen, waere ausserdem die Benutzung von levellierenden Abstaendern empfehlungswert.
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BASIC

Mosaico 5x5 su rete / Mosaic 2”x2” on mesh

302900/117 104 

Mosaico Basic Beige

30x30 12 

302901/117 104 

Mosaico Basic Light Grey

30x30 12 

302902/117 104 

Mosaico Basic Grey

30x30 12 

302903/117 104 

Mosaico Basic Fumè

30x30 12 

Mosaico Esagonetta su rete / Mosaic Esagonetta on mesh

302904/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Beige

30x34 5 

302905/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Light Grey

30x34 5 

302906/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Grey

30x34 5 

302907/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Fumè

30x34 5 

Pezzi speciali / Special trims / Pièces spéciales / Spezielle Teile Disponibili in tutti i colori / Available in all colours

* Disponibili solo su ordinazione Available on demande / Disponible uniquement a la commande / Nur auf Bestellung.

* Gradino Frontale/113 71 

60x60 Rett. 1 

* Gradino Angolare/186 73 

60x60 Rett. 1 

Battiscopa/09 Rettificato 20 

7x60 26 

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Mosaico 30x30 10 mm 12 1,08 23,22

Mosaico Esagonetta 30x34 10 mm 5 36,00

Mosaico Multi 30x60 10 mm 5 36,00

BASIC Fumè

Prodotto con marcata variazione cromatica.
High shade texture variation within each car-
ton / Produit à variation chromatique accen-
tuée / Produkt mit ausgepraegter farbnuance.V3

Mosaico Multi su rete / Mosaic Multi on mesh

302965/99 116 

Mosaico Multi Basic Beige

30x60 5 

302968/99 116 

Mosaico Multi Basic Fumè

30x60 5 

302966/99 116 

Mosaico Multi Basic Light Grey

30x60 5 

302967/99 116 

Mosaico Multi Basic Grey

30x60 5 

EffEtto MatErico DigitalE
DIGITAL MATERIAL EFFECT

Gres porcellanato smaltato | GLAzEd poRCELAIn STonEWARE
GRèS CéRAmE émAILLé | GLASIERTES FEInSTEInzEuG peI IV - r9

Un corredo semplice e pratico per:
- Gradini/angolari
- Raccordi sanitari pavimento/battiscopa
- Eliminare angoli interni e chiudere angoli esterni

A simple and useful tool for:
- Steps and corner steps
- Sanitary connection between floor and skirting
- Removal of internal corners and closure of external corners

Profilo universale * 6 

Profilo universale 120 cm/40 78  ml

Profilo universale 80 cm/40 * 78  ml

Profilo universale 60 cm/34 61  ml

* Disponibili solo su ordinazione
 Available on demande

 Ordine minimo 18 pz per colore
 Minimum order 18 pcs per color

* Disponibile Lappato o Naturale
 Available Lapped or Natural

Pezzi speciali / Special Trims      Disponibili in tutti i colori / Available in all colours

60x120 24”x48” 81x81 32”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” rettificato rectified | rectifié | rektifiziert
80x80 32”x32” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge rectifié semi-poli en 
surface | rektifiziert ober flaeching handpoliert
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BASIC d. LIGHT GREY

12

BASIC development
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BASIC d. GREYBASIC d. LIGHT GREY

BASIC development
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BASIC development
42,5x85 17”x34” 31x62 12”x24” 45x45 18”x18” naturale natural

GRèS CéRAmE émAILLé
GLASIERTES FEInSTEInzEuG |  peI V - r10

Gres porcellanato smaltato
GLAzEd poRCELAIn STonEWARE |  peI V - r10

Prodotto con marcata variazione cromatica.
High shade texture variation within each car-
ton / Produit à variation chromatique accen-
tuée / Produkt mit ausgepraegter farbnuance.V3

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 42,5x85 10 mm 4 1,445 28,40 54 78,03 1560

Fondo 31x62 9 mm 7 1,35 23,20 60 81,00 1417

Fondo 45x45 9 mm 7 1,4175 25,50 52 73,71 1345

303010/42 79 

Basic D. Light Grey

42,5x85 4 

* Disponibili solo su ordinazione / Available on demande

Battiscopa/07 20 

7,2x62 23 

303014/28 08 

Basic D. Light Grey

31x62 7 

* Gradino Frontale/47 112 

31x62 1 

303057/28 08 

Basic D. Light Grey

45x45 7 

303009/42 79 

Basic D. Grey

42,5x85 4 

303013/28 08 

Basic D. Grey

31x62 7 

303056/28 08 

Basic D. Grey

45x45 7 

303007/42 79 

Basic D. Beige

42,5x85 4 

303011/28 08 

Basic D. Beige

31x62 7 

303054/28 08 

Basic D. Beige

45x45 7 

303008/42 79 

Basic D. Fumè

42,5x85 4 

303012/28 08 

Basic D. Fumè

31x62 7 

303055/28 08 

Basic D. Fumè

45x45 7 

18
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

25
grafiche differenti

different design

25
grafiche differenti

different design

30
grafiche differenti

different design

30
grafiche differenti

different design

Pezzi speciali / Special trims / Pièces spéciales / Spezielle Teile
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BASIC LIGHT GREY | BASIC VIoLET | dECò BASIC

BASIC
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BASIC LIGHT GREY | mInImAL BASIC LIGHT GREY | GRAFFITo

BASIC
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BASIC

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 20x45 8 mm 16 1,44 22,60 52 74,88 1200

Mosaico 20x45 8 mm 16 1,44 22,60 26 37,44 600

REVêTEmEnT BICuISSon
zWEIBRAndVERFAHREn WAndFLIESE20x45 8”x18”

rIVestImento In bIcottura 
douBLE-FIREd WALL TILES

Fondi / Base tiles / Fonds / Grundfliesen

302908/26 06 

Basic Beige

20x45 16 

302909/26 06 

Basic White

20x45 16 

302910/26 06 

Basic Light Grey

20x45 16 

Fondi / Base tiles / Fonds / Grundfliesen

Decori / Decorations / Décorations / Dekors

302911/26 06 

Basic Fumè

20x45 16 

302912/26 06 

Basic Violet

20x45 16 

Decori / Decorations / Décorations / Dekors

302913/32 14 

Mosaico Basic (misto)

20x45 16 

001299/24 03 

Rosa Baroque (misto 2 pz)

20x45 6 

303393/35 62 

Decò Basic (misto 4 pz)

20x45 16 

302916/35 62 

Graffito (misto 9 pz)

20x45 16 

201687/09 26 

Bacchetta Brush Tabacco

1,5x45 6 

201688/09 26 

Bacchetta Brush Silver

1,5x45 6 

201689/09 26 

Bacchetta Brush Violet

1,5x45 6 

001295/24 03 

Round

20x45 6 

001298/24 03 

Camille

20x45 6 

001294/24 03 

Brocade Verde

20x45 6 

001297/24 03 

Minimal

20x45 6 

12
grafiche differenti

different design

001302/24 03 

Brocade Violet

20x45 6 

001301/24 03 

Camille Violet

20x45 6 

BASIC LIGHT GREY | RoSA BARoquE



Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques -  
Technische Merkmale UNI EN 14411 BIa Allegato G (ISO 13006)

Gres porcellanato Porcelain stoneware / Grès cérame / Feinsteinzeug

Caratteristica tecnica
Technical feature
Caractéristique technique
Technische eigenschaft

Norma
Norms
Norme
Norme

Valore richiesto dalle norme
Required standards

Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

BASIC - BASIC DEVELOPMENT ULTRA BASIC GREY

9-9,5-10 mm 45x45
18 mm

60x60
18 mm

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,5% ≤ 0,5% ≤ 0,5%

Resistenza alla flessione
Bending  strength
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

≥ 50 > 47

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Resistance aux gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-12
Nessuna alterazione

No alteration
Aucune alteration
Keine veränderung

Non gelivo
Frost-proof
Non gèlifs
Frostsicher

Non gelivo
Frost-proof
Non gèlifs
Frostsicher

Caratteristiche di regolarità
Regularity characteristics
Caractéristiques de régularité
Regelmäßigkeit

UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Länge und breite

± 0,6%
max

Tolleranze minime
Low alteration

Minime alteration
Geringe Veränderung

Tolleranze minime
Low alteration

Minime alteration
Geringe Veränderung

Spessore / Thickness
Epaisseur / Stärke 

± 5%
max

Rettilineità spigoli / Straightness of sides
Rectitude des aretes / Kantengeradheit  

± 0,5%
max

Ortogonalità / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

± 0,6%
max

Planarità / Lenght and width
Longuer et largeur / Ebenflächigkeit

± 0,5%
max

Qualità della superficie
Surface quality
Qualités de la surface
Oberflächenqualität

UNI EN ISO 10545-2

Il 95 % min. delle piastrelle di prova deve essere esente 
da difetti visibili / Minimum 95% of the tested tiles must 

be free from visible defects / 95% min. des carreaux de 
test ne doit pas contenir de défauts visibles / Min. 95% der 

geprüften Fliesen dürfen keine sichtbaren Mängel aufweisen

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Resistenza ai prodotti chimici
Resistance to chemical products
Résistance aux produits chimiques
Widerstand gegen Chemikalien

UNI EN ISO 10545-13

Non devono presentare apprezzabili segni d’attacco 
chimico  / They must not show relevant signs of chemical 
attacks / Ils ne doivent présenter aucun signe remarquable 

d’attaque chimique / Sie dürfen keine nennenswerten 
Anzeichen chemischer Ätzung aufweisen

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Resistenza all’abrasione (metodo 
PEI)
Wear resistance (PEI test)
Résistance à l’abrasion (méthode PEI)
Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)

UNI EN ISO
10545-7 Come dichiarato 4-5 5 5

Resistenza alle macchie
Staining  resistance
Resistance aux taches
Widerstand gegen fleckenbildung

UNI EN ISO 10545-14 Min. 3
Conforme

Corresponding
Conforme

Entsprechend

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Stabilità dei colori
Colours stability
Stabilité des couleurs
Farbbeständigkeit

DIN 51094 Stabile Nessuna Variazione
No change of colours

Nessuna Variazione
No change of colours

Durezza Superficie Mohs
Mohs surface hardness
Dureté de la surface (echelle Mohs)
Ritzhärte nach Mohs

UNI EN 101 ≥ 6 6-8 ≥ 8 ≥ 8

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement
Rutschemmende Eigenchaft

METODO
B.C.R.A.

DIN 51130
DIN 51097

D.M.I. Giugno 1989 n. 236 (μ > 0,40)
In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or on the working area

In funzione delle zone bagnate soggette a calpestio  
a piedi scalzi

Basing on the wet-loaded barefoot areas

> 0,4
R9-R10

> 0,4
R11

> 0,4
R11

BASIC d. LIGHT GREY

BASIC d. GREY



Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques -  
Technische Merkmale UNI EN 14411 BIII Allegato L (ISO 13006)

Bicottura Double-fired / Bicuisson / Zweibrand

Caratteristica tecnica
Technical feature
Caractéristique technique
Technische Eigenschaft

Norma
Norm

Norme
Norm

Valore richiesto dalle norme
Required standards

Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

BASIC

Caratteristiche di regolarità / Regularity characteristics
Caractéristiques de régularité / Regelmäßigkeit UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Länge und breite ± 0,5%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Spessore / Thickness
Epaisseur / Stärke ± 10%

Ortogonalità / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit ± 0,50%

Planarità / Lenght and width
Longuer et largeur / Ebenflächigkeit

-  0,30%
+ 0,50%

Assorbimento d’acqua / Water absorption
Absorption d’eau  / Wasseraufnahme UNI EN ISO 10545-3 > 10 15%

Resistenza alla flessione / Bending  strength
Résistance à la flexion  / Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545-4 ≤ 7,5 mm

> 7,5 mm
15 N/mm2

12 N/mm2

Coefficiente espansione termica lineare
Thermal expansion coefficient
Coefficient de dilatation linéaire
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung

UNI EN ISO 10545-8
Conforme

Corresponding
Conforme

Entsprechend

Resistenza al cavillo / Crazing resistance
Résistance au tressillage / Haarißbeständigkeit UNI EN ISO 10545-11 Richiesta /Requested

Demandée /Gefragt
Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Resistenza agli sbalzi termici / Thermal shock resistance
Resistance aux écorts de température / Temperaturwechselbeständigkeit UNI EN ISO 10545-9 Conforme / Corresponding

Conforme / Entsprechend

Resistenza agli acidi / Chemical resistance  
Résistance à l’attaque chimique / Beständigkeit gegen Chemikalien UNI EN ISO 10545-13 Conforme / Corresponding

Conforme / Entsprechend

Resistenza alle macchie / Staining  resistance
Resistance aux taches / Widerstand gegen fleckenbildung UNI EN ISO 10545-14

Classe 3 / Class 3
Classe 3 / Klasse 3 Conforme / Corresponding

Conforme / Entsprechend

TTP118 Pannello Sinottico  
Basic Pavimenti

cm 100,5x200,5 

V3basic
rettificato rectified

81x81 32”x32”
60x60 24”x24” 30x60 12”x24”
rettificato rectified spessore 18mm tHicKNeSS 0.7”

60x60 24”x24”
NatUraLe NAtUrAL spessore 18mm tHicKNeSS 0.7” 

45x45 18”x18” 

30x30
12”x12”

30x34
12”x13”

81x81 32”x32”
rettificato rectified

rettificato lappato in cresta 
rectified, honed on the ridge

9
grafiche differenti

different design

30x60 12”x24”
rettificato rectified

18
grafiche differenti

different design

60x60 24”x24”
rettificato rectified

9
grafiche differenti

different design

30x60 12”x24”

60x60 24”x24”
rettificato rectified

9
grafiche differenti

different design

45x45 18”x18”
Naturale
Natural

50
grafiche differenti

different design

SPESSORE | THICKNESS

18 mm | 0.7”

R11PEI V

R9PEI IV

EffEtto MatErico DigitalE
DIGITAL MATERIAL EFFECT

Gres porceLLaNato smaLtato
GLAzed porceLAiN StoNewAre

TTP119 Pannello Sinottico  
Basic Rivestimenti

cm 100,5x200,5 

20x45 8”x18”
Rivestimento in bicottuRa Double-fireD wall tilebasic

12
grafiche differenti

different design

302908/26 06 

Basic Beige

20x45 16 

302909/26 06 

Basic White

20x45 16 

302910/26 06 

Basic Light Grey

20x45 16 

302911/26 06 

Basic Fumè

20x45 16 

302912/26 06 

Basic Violet

20x45 16 

302913/32 14 

Mosaico Basic (misto)

20x45 16 

201687/09 26 

Bacchetta Brush Tabacco

1,5x45 6 

201688/09 26 

Bacchetta Brush Silver

1,5x45 6 

201689/09 26 

Bacchetta Brush Violet

1,5x45 6 

001295/24 03 

Round

20x45 6 

001294/24 03 

Brocade Verde

20x45 6 

001302/24 03 

Brocade Violet

20x45 6 

001299/24 03 

Rosa Baroque (misto 2 pz)

20x45 6 

001297/24 03 

Minimal

20x45 6 

302916/35 62 

Graffito (misto 9 pz)

20x45 16 

001298/24 03 

Camille

20x45 6 

001301/24 03 

Camille Violet

20x45 6 

303393/35 62 

Decò Basic (misto 4 pz)

20x45 16 

TTP136 Pannello Sinottico  
Basic Development 

cm 100,5x200,5 

42,5x85 17”x34” 45x45 18”x18”

PEI V R10basic development
gres porcellanato smaltato glazed porcelain stoneware

42,5x85 17”x34”  31x62 12”x24”  
45x45 18”x18” 

31x62 12”x24”

V3

25
grafiche differenti

different design

30
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

* Disponibili solo su ordinazione / Available on demand

* Gradino Frontale/47 112 

31x62 1 

Battiscopa/07 20 

7,2x62 23 

20x45 8”x18”
RIVESTIMENTO IN BICOTTURA DOUBLE-FIRED WALL TILEBASIC 12 grafiche differenti different design

302911/26 06 
Basic Fumè 20x45 16 

001297/24 03 
Minimal 20x45 6 

302915/35 62 
Feuille (misto 7 pz)
20x45 16 

302910/26 06 
Basic Light Grey 20x45 16 

001295/24 03 
Round 20x45 6 

302916/35 62 
Gra�  to (misto 9 pz)
20x45 16 

302909/26 06 
Basic White 20x45 16 

302913/32 14 
Mosaico Basic (misto)
20x45 16 

001299/24 03 
Rosa Baroque (misto 2 pz)
20x45 6 

001298/24 03 
Camille 20x45 6 

302908/26 06 
Basic Beige 20x45 16 

201687/09 26 
Bacchetta Brush Tabacco
1,5x45 6 

201688/09 26 
Bacchetta Brush Silver
1,5x45 6 

201689/09 26 
Bacchetta Brush Violet
1,5x45 6 

001294/24 03 
Brocade Verde 20x45 6 

001302/24 03 
Brocade Violet 20x45 6 

302912/26 06 
Basic Violet 20x45 16 

302914/35 62 
Paint (misto 4 pz)
20x45 16 

001301/24 03 
Camille Violet 20x45 6 

001300/24 03 
Downtown (misto) 20x45 6 
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E
S NATURALE 62x62

NATURAL 24”x24”
RETTIFICATO 81x81

60x60 - 30x60
RECTIFIED 32”x32”
24”x24”- 12”x24”

BEIGE

FUMÈ

LIGHT GREY

GREY

Faesite Basic Rivestimenti

cm 55x82 1

Faesite Basic Pavimento

cm 85x89 1

Faesite Basic Pavimento

cm 64x82 1

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE
62x62 24”x24” NATURALE NATURAL  / 30x30 12”x12” 30x34 12”x13” 30x60 12”x24” MOSAICO MOSAIC
81x81 32”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” RETTIFICATO RECTIFIEDBASIC V3PEI IV R9EFFETTO MATERICO DIGITALE

DIGITAL MATERIAL EFFECT

302884/61 95  *
Basic Beige Rettifi cato

81x81 3  

302896/61 95  *
Basic Fumè Rettifi cato

81x81 3  

302887/48 56 

Basic Beige
Rettifi cato

30x60 7 

302899/48 56 

Basic Fumè
Rettifi cato

30x60 7 

302885/32 66 

Basic Beige Naturale

62x62 5 

302886/41 115 

Basic Beige Rettifi cato

60x60 5 

302897/32 66 

Basic Fumè Naturale

62x62 5 

302898/41 115 

Basic Fumè Rettifi cato

60x60 5 

* Il formato 81x81 è acquistabile esclusivamente a 
pallets interi.
 Please note that size 81x81 is sold exclusively by full 
pallets.

302888/61 95  *
Basic Light Grey Rettifi cato

81x81 3  

302892/61 95  *
Basic Grey Rettifi cato

81x81 3  

302891/48 56 

Basic Light Grey 
Rettifi cato

30x60 7 

302895/48 56 

Basic Grey
Rettifi cato

30x60 7 

302889/32 66 

Basic Light Grey Naturale

62x62 5 

302890/41 115 

Basic Light Grey Rettifi cato

60x60 5 

302893/32 66 

Basic Grey Naturale

62x62 5 

302894/41 115 

Basic Grey Rettifi cato

60x60 5 

18
grafiche differenti

different design

9
grafiche differenti

different design

9
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

302900/117 104 

Mosaico Basic Beige

30x30 12 

302901/117 104 

Mosaico Basic Light Grey

30x30 12 

302902/117 104 

Mosaico Basic Grey

30x30 12 

302903/117 104 

Mosaico Basic Fumè

30x30 12 

302904/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Beige

30x34 5 

302965/99 116 

Mosaico Multi Basic Beige

30x60 5 

302905/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Light Grey

30x34 5 

302906/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Grey

30x34 5 

302907/22 42 

Mosaico Esagonetta
Basic Fumè

30x34 5 

302968/99 116 

Mosaico Multi Basic Fumè

30x60 5 

302966/99 116 

Mosaico Multi Basic Light Grey

30x60 5 

302967/99 116 

Mosaico Multi Basic Grey

30x60 5 

* Disponibili solo su ordinazione Available on demande.Pezzi speciali / Special Trims

Battiscopa/09 Rettifi cato 20 

7x60 26 

* Gradino Angolare/186 73 

60x60 Rett. 1 

* Gradino Frontale/113 71 

60x60 Rett. 1 

Battiscopa/07 Naturale 20 

7,2x62 23 

* Gradino Angolare/157 68 

62x62 1 

* Gradino Frontale/94 84 

62x62 1 

Espositore Basic Pavimento

cm 81x55x119 1

merchandising

Si ringrazia per la gentile concessione delle locations: Hidra Ceramica srl p. 18/19, 21, Galassia spa p. 12/13, Armony spa-Gruppo Santarossa p. 3BASIC d. LIGHT GREY
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Follow us

design, tecnologia e ambiente in un unico progetto
design, technology and environment in a single project
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